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Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων 

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 20ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ  

ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΙΣ 18 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

Καθ. Ελπίδα Κεραυνού Παπαηλιού, Πρύτανης 

Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης 

Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων   

Δρ. Χαράλαμπος Χρυσοστόμου, Αναπλ. Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών 

 

 

 

 
Τήρηση Πρακτικών 

Ρόδια Πατσαλίδου, Λειτουργός - Γραφείο ΔΔΟ 

 

 

Α/Α ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

20/ΠΣ/2.1 Το ΠΣ έλαβε γνώση απαντητικής επιστολής που στάληκε από το 

Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού στην Πρόεδρο του Συνδέσμου 
Ξεναγών ημερομηνίας 11 Σεπτεμβρίου 2012. 

 

Η Επιστολή αναφέρεται σε επισήμανση του Συνδέσμου Ξεναγών, ότι 

Καθηγητές που εργάζονται σε σχολεία και στο ΤΕΠΑΚ αναλαμβάνουν 

ξεναγήσεις χωρίς τη συναίνεση του Συνδέσμου και τους ενημερώνει τα 

ακόλουθα:  

- Οι άδειες για μερική ιδιωτική απασχόληση που παραχωρούνται σε 

εκπαιδευτικούς κατόχους άδειας ξεναγού, χορηγούνται για σκοπούς 

ανανέωσης της άδειας ξεναγού με κοινοποίηση στο Σύνδεσμο 

- Οι εκπαιδευτικοί κάτοχοι άδειας ξεναγού μπορούν να απασχοληθούν 

μόνο αν κληθούν να το πράξουν κυρίως σε περιόδους αιχμής, και 

μόνο αν επαγγελματίες ξεναγοί δεν μπορούν να καλύψουν τις ανάγκες 

- Το Υπουργείο μπορεί να προχωρήσει σε διεξαγωγή έρευνας (σε ότι 

αφορά τα σχολεία), μόνο αν κατέχει συγκεκριμένα στοιχεία που αν ο 

Σύνδεσμός κατέχει προτρέπεται να τα υποβάλει.  

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

20/ΠΣ/4.1 Το ΠΣ έλαβε γνώση των Πρακτικών της 3ης Συνεδρίας της Επιτροπής 

Βιβλιοθήκης. 

 
4. Ωράριο Βιβλιοθήκης κατά το Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2012-2013 
Το ΠΣ ενέκρινε αναδρομικά τα προτεινόμενα ωράρια για το 

Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2012 -2013 τα οποία έχουν ως εξής: 

Δευτέρα – Παρασκευή 08:30 – 22:00, Σάββατο 10:00 – 16:00 

Εξεταστική Περίοδο, Δευτέρα – Παρασκευή 08:30 – 24:00, Σάββατο 

10:00 – 18:00, Κυριακή 12:00 – 22:00. 
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20/ΠΣ/4.2 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Αντιπρύτανη ΟιΠΑ, 

ημερομηνίας 8 Οκτωβρίου 2012, με θέμα «Αποφάσεις Επιτροπής 

Οικονομικών και Προσωπικού – Έγκριση μεταφοράς κονδυλίων από 

άρθρο σε άρθρο-(Παράρτημα 3.1 των πρακτικών)». 

 
Η Επιτροπή Οικονομικών και Προσωπικού κατά την τελευταία 

συνεδρίας της (8η συνεδρία –ημερ. 21/9/12) ενέκρινε την πρόταση της 

ΥΟικ. αναφορικά με τις μεταφορές κονδυλίων για διοικητικές 

υπηρεσίες/ακαδημαϊκά Τμήματα από τον Προϋπολογισμό του 

Πανεπιστημίου για το 2012, όπως αυτή φαίνεται στον σχετικό Πίνακα.  

 
Ο Αντιπρύτανης ΟιΠΑ ενημέρωσε το ΠΣ ότι το σημείωμα εγκρίθηκε 

από τη Διαχειριστική Επιτροπή του Συμβουλίου, εκτός των σημείων 2 

και 7 του πίνακα, όπως αυτός φαίνεται στο Παράρτημα 4.2. 

 

  

19/ΠΣ/5.1 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Προϊστάμενου ΥΕΔΣ, 

ημερομηνίας 21 Σεπτεμβρίου 2012, με θέμα «Συμμετοχή Λέκτορος 
Μαρίας Θεοδώρου στο ετήσιο συνέδριο της διεθνούς IAESTE». 

 

Η Λέκτορας Μαρία Θεοδώρου συμμετείχε στο ετήσιο συνέδριο της 

διεθνούς IAESTE  που πραγματοποιήθηκε στα Σκόπια στις 20-27 

Ιανουαρίου 2012 καθότι κρίθηκε απαραίτητο να συνοδέψει το νέο 

εθνικό Γραμματέα της IAESTE Κύπρου, υπό την ιδιότητα της ως 

προηγούμενη Εθνική Γραμματέας.  

 

Το ΠΣ ενέκρινε την έγκριση του ποσού για κάλυψη και αποζημίωση 

του κόστους συμμετοχής της κ. Θεοδώρου στο ετήσιο συνέδριο της 

διεθνούς IAESTE. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Χ. Χρυσοστόμου/ 
Λογιστήριο 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

 

20/ΠΣ/5.2 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Προέδρου του Τμήματος 

Νοσηλευτικής, ημερομηνίας 17 Σεπτεμβρίου 2012 με θέμα «Έγκριση 

για Ειδικό Επιστήμονα (Σύντομής Διάρκειας)-Τμ. Νοσηλευτικής.» 

 

Το Τμήμα Νοσηλευτικής στα πλαίσια της προετοιμασίας των 

Διδακτορικών και Μεταπτυχιακών του Φοιτητών θα διοργανώσει στις 

16-17 Οκτωβρίου διήμερο εργαστήριο με θέμα: «Τεχνικές 

Επιστημονικής Παρουσίασης και Δημοσίευσης Άρθρου».  Στο εν 

λόγω εργαστήριο γίνεται εισήγηση για πρόσκληση της Καθ. 

Μαργαρίτας Γιαννακοπούλου από το Πανεπιστήμιο Αθηνών, η οποία 

έχει εξειδίκευση στο θέμα αυτό.  

 

Το Τμήμα ζητά έγκριση της πιο πάνω δραστηριότητας.  Η αμοιβή της κ 

Γιαννακοπούλου θα καλυφθεί από το ποσό που έχει κατανεμηθεί στο 

Τμήμα για Επισκέπτες Καθηγητές σύντομης διάρκειας.  Παράλληλα το 

κόστος των εισιτηρίων και διαμονής της κ. Γιαννακοπούλου θα 

καλυφθεί από το Κονδύλι Συνέδρια εντός Κύπρου το οποίο επίσης 

έχει κατανεμηθεί στο Τμήμα. 
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Το ΠΣ ενέκρινε το πιο πάνω αίτημα.  

 
Πρόεδρος 
Τμήματος 
Νοσηλευτικής 

Άμεσα 

20/ΠΣ/5.3 

 

 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Προέδρου του Τμήματος 

Νοσηλευτικής, ημερομηνίας 28 Σεπτεμβρίου 2012 με θέμα 

«Παραχώρηση άδειας για μερική απασχόληση ως Συνεργαζόμενο 

Εκπαιδευτικό Προσωπικό (ΣΕΠ) στο Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου». 

 

Το Συμβούλιο του Τμήματος ενέκρινε το αίτημα του Επίκουρου 

Καθηγητή Βασίλειου Ραφτόπουλου για διδασκαλία στο Ανοικτό 

Πανεπιστήμιο Κύπρου ως Συνεργαζόμενο Εκπαιδευτικό Προσωπικό 

μόνο για το τρέχον εξάμηνο.  

 

Ο Πρόεδρος του Τμήματος εισηγείται στο ΠΣ όπως εγκρίνει το πιο 

πάνω αίτημα, θέτοντας παράλληλα την ανάγκη για διαμόρφωση 

πολιτικής για τις περιπτώσεις αιτημάτων μερικής απασχόλησης για 

την προσφορά διδακτικού έργου εκτός του Πανεπιστημίου.    

 

Ο Αντιπρύτανης ΟιΠΑ εισηγήθηκε όπως το Πανεπιστήμιο 

προχωρήσει σε διαμόρφωση γενικής πολιτικής που να αφορά στο 

Συνεργαζόμενο Εκπαιδευτικό Προσωπικό.  Η Πρύτανης ενημέρωσε ότι 

το 2011 έγινε τροποποίηση του Νόμου του Τεχνολογικού 

Πανεπιστημίου η οποία παραπέμπει στην εφαρμογή αντίστοιχων 

Κανονισμών του Πανεπιστημίου Κύπρου μέχρι τη ψήφιση των 

σχετικών Κανονισμών του ΤΕΠΑΚ.   

 

Συνεπώς μέχρι τη ψήφιση Κανονισμών για το ακαδημαϊκό 
προσωπικό, το ΤΕΠΑΚ δεσμεύεται να εφαρμόζει τους αντίστοιχους 

Κανονισμούς του Πανεπιστημίου Κύπρου και των γενικών Εγκυκλίων 

που απορρέουν από αυτούς.  Στις εγκυκλίους αυτές περιλαμβάνονται 

οι πρόνοιες που ρυθμίζουν την παροχή Συμβουλευτικών Υπηρεσιών 

από μέλη του ακαδημαϊκού προσωπικού.  Η προσφορά διδακτικού 

έργου εκτός Πανεπιστημίου συγκαταλέγεται στις Συμβουλευτικές 

Υπηρεσίες.  Ως εκ τούτου δεν υπάρχει θεσμικό κενό.  Παράλληλα είναι 

σημαντικό να επισημανθεί στα μέλη του ακαδημαϊκού προσωπικού 

ότι είναι δική τους ευθύνη να δηλώνουν τέτοιες εξωπανεπιστημιακές 

δραστηριότητες στις Υπεύθυνες Δηλώσεις για Εξωπανεπιστημιακές 

Δραστηριότητες που συμπληρώνουν κάθε έτος, διευκρινίζοντας τις 

σχετικές αμοιβές που λαμβάνουν και τον χρόνο που απαιτείται, για να 

γίνεται ο σχετικός διαπιστωτικός έλεγχος και επιπρόσθετα να 

αποφασίζεται η διαχειριστική χρέωση προς το Πανεπιστήμιο.   

 

Το ΠΣ αποφάσισε τα πιο κάτω: 

- Να ετοιμασθεί σχετικό έντυπο από τον Προϊστάμενο ΥΕΔΣ 

σε συνεργασία με το Γραφείο Εσόδων το οποίο θα πρέπει να 

συμπληρώνεται από κάθε μέλος ΔΕΠ το οποίο παρέχει 

διδακτικό έργο σε άλλο ίδρυμα, πχ ως ΣΕΠ του Ανοικτού 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Χ. Χρυσοστόμου 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Άμεσα 
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Πανεπιστημίου Κύπρου. 

- Να σταλεί σχετική εγκύκλιος σε όλα τα μέλη ΔΕΠ μέσω της 

οποίας να ενημερώνονται για την ανάγκη γνωστοποίησης 

στο ΠΣ και κατάθεσης όλων των απαραίτητων στοιχείων που 

αφορούν σε οποιοδήποτε διδακτικό έργο παρέχουν σε άλλα 

Ιδρύματα.  Τα ίδια στοιχεία θα πρέπει να συμπεριληφθούν 

και στις Δηλώσεις τους για Εξωπανεπιστημιακές 

Δραστηριότητες, προς τον Εσωτερικό Ελεγκτή, αν αυτό δεν 

έχει ήδη γίνει.  Για πλήρη ενημέρωση να κοινοποιηθούν στα 

μέλη ΔΕΠ οι σχετικές πρόνοιες του Πανεπιστημίου Κύπρου 

που επί του παρόντος δεσμεύουν και το ΤΕΠΑΚ. 

 

Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του κ Ραφτόπουλου για διδασκαλία στο 
Ανοικτό Πανεπιστήμιο ως Συνεργαζόμενο Εκπαιδευτικό Προσωπικό 

με την προϋπόθεση ότι θα ακολουθηθεί η πιο πάνω διαδικασία. 

 

 
Πρύτανης 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Πρόεδρος 
Τμήματος 
Νοσηλευτικής 
 
 

 

Άμεσα 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 
 

20/ΠΣ/5.4 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Προέδρου του Τμήματος 

Νοσηλευτικής, ημερομηνίας 2 Οκτωβρίου 2012 με θέμα «Αναθεώρηση 

Έγκρισης για Ειδικούς Επιστήμονες (Σύντομης Διάρκειας)». 

 

Ο Πρόεδρος του Τμήματος Νοσηλευτικής ζητά αναθεώρηση της 
έγκρισης που δόθηκε κατά την 16η Συνεδρία του ΠΣ αναφορικά με την 

κάλυψη των διδακτικών αναγκών του Μεταπτυχιακού μαθήματος 

«Προηγμένη Κλινική Πρακτική: Εξελίξεις και Ερευνητικά Δεδομένα», 

από δύο εξωτερικούς διδάσκοντες (Dr. John Albarran και Dr Freda 

Dekeyser) για 6 ώρες διδασκαλίας ως εξής: 

- Ο Dr Albarran θα έρθει στη Κύπρο μέσα Νοεμβρίου και θα διδάξει 6 

ώρες (€68/ώρα). 

- Η Dr Freda Dekeyser θα αντικατασταθεί από την Julie Benbenishty η 

οποία θα έρθει στην Κύπρο για να διδάξει στις 29 Οκτωβρίου 2012 

συνολικά 8 ώρες (€41/ώρα). 

 

Το Τμήμα ζητά όπως οι πιο πάνω θεωρηθούν Ειδικοί Επιστήμονες με 

εξειδικευμένες γνώσεις και η αμοιβή τους κατ΄ εξαίρεση να γίνει από 

το κονδύλι των Επισκεπτών Καθηγητών Σύντομης Διάρκειας (Άρθρο 

305).  Άλλα έξοδα (αεροπορικά εισιτήρια, διαμονή, διακίνηση) θα 

καλυφθούν από το κονδύλι Συνέδρια εντός Κύπρου του Τμήματος. 

 

Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Τμήματος με την προϋπόθεση ότι 

υπάρχει το διαθέσιμο ποσό στο κονδύλι που 3/305 που έχει 

κατανεμηθεί στο Τμήμα. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Πρόεδρος 
Τμήματος 
Νοσηλευτικής 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

20/ΠΣ/5.5 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Άτυπου Κοσμήτορα της Σχολής 

Καλών και Εφαρμοσμένων Τεχνών, ημερομηνίας 5 Οκτωβρίου 2012 

με θέμα «Κτηριακό συγκρότημα Γυμνασίου Ομόδους». 
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Ένας από τους στόχους του νέου Τμήματος Καλών Τεχνών είναι η 

δημιουργία εργαστηρίων (περιπτέρων) του Τμήματος και σε άλλες 

περιοχές πέραν του κεντρικού κτηριακού πυρήνα του ΤΕΠΑΚ, ώστε να 

παραδίδονται διάφορα μικρής διάρκειας μαθήματα/εργαστήρια 

(ζωγραφικής, γλυπτικής κλπ).  Γίνεται εισήγηση όπως εξετασθεί το 

ενδεχόμενο για χρήση των χώρων στο Γυμνάσιο Ομόδους για την 

υλοποίηση του πιο πάνω σχεδιασμού.   

 

Παράλληλα, ο Αντιπρύτανης ΟιΠΑ βάσει της προηγούμενης 

απόφασης του ΠΣ (19η Συνεδρία), ενημέρωσε το ΠΣ ότι έχει 

διερευνήσει κατά πόσον η Σχολή Γεωτεχνικών Επιστημών και 

Διαχείρισης Περιβάλλοντος ενδιαφέρεται να αξιοποιήσει τις 

εγκαταστάσεις του Γυμνασίου και Λυκείου Ομόδους και ανέφερε ότι ο 
Κοσμήτορας της Σχολής αντίκρισε θετικά την εν λόγω πρόταση. 

 

Ο Αντιπρύτανης ΟιΠΑ μετά από συνεννόηση με τους Κοσμήτορες της 

Σχολής Καλών και Εφαρμοσμένων Τεχνών και της Σχολής 

Γεωτεχνικών Επιστημών και Διαχείρισης Περιβάλλοντος να 

προχωρήσει σε διευθέτηση επίσκεψης στο Γυμνάσιο Ομόδους ώστε 

να διαπιστωθεί κατά πόσον το κτήριο μπορεί να εξυπηρετήσει τις 

ανάγκες των δύο Σχολών και του Πανεπιστημίου γενικότερα, και να 

ενημερώσει σχετικά το ΠΣ.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Αντιπρύτανης ΟιΠΑ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Άμεσα 

 

20/ΠΣ/5.6 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος της Διευθύντριας του Κέντρου 

Γλωσσών, ημερομηνίας 8 Οκτωβρίου 2012 με θέμα «Συμμετοχή 

Κέντρου Γλωσσών σε Συγκλητικές Επιτροπές». 

 

Το Κέντρο Γλωσσών εισηγείται τη συμμετοχή του στις πιο κάτω 

Συγκλητικές Επιτροπές με στόχο την καλύτερη συμβολή του στο έργο 

του Πανεπιστημίου: 

- Προπτυχιακών Σπουδών 

- Μεταπτυχιακών Σπουδών 

- Διεθνών Σχέσεων 

 

Το ΠΣ αποφάσισε  όπως παραπέμψει με θετική εισήγηση το αίτημα 

του Κέντρου Γλωσσών στην Σύγκλητο.   

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Πρύτανης  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

20/ΠΣ/5.7(α) Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Προϊστάμενου ΥΣΦΜ, 

ημερομηνίας 16 Οκτωβρίου 2012 με θέμα «Εκκρεμότητες στην 

καταβολή διδάκτρων από διδακτορικούς φοιτητές». 

 

Καλέστηκε ο Προϊστάμενος της ΥΣΦΜ για διευκρινήσεις και 

ακολούθησε εκτενής συζήτηση του θέματος. 

 

Το ΠΣ αφού έλαβε υπόψη το περιεχόμενο σημειώματος που υπέβαλε 

ο Προϊστάμενος της ΥΣΦΜ (Παράρτημα 5.7(α) - ημερ. 16.10.2012), 
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καθώς και απόψεις που υποβλήθηκαν από τους Προέδρους Τμημάτων 

αλλά και τις πολλές επιστολές-παράπονα φοιτητών, αποφάσισε: 

1. Τα οφειλόμενα μέχρι σήμερα δίδακτρα των εγγεγραμμένων 
διδακτορικών φοιτητών, περιλαμβανομένων όσων έχουν 

αποφοιτήσει, θα καλυφθούν από «ίδια έσοδα».   

2. Οι οφειλές όσων έχουν για οποιοδήποτε λόγο αποχωρήσει ή 

πρόκειται να αποχωρήσουν μέχρι το τέλος του 2012, να 

θεωρηθούν ως οφειλές που δεν μπορεί να εισπραχθούν 

αναδρομικά. 

3. Το 76% του απαιτούμενου ποσού κάλυψης διδάκτρων κατά 

Τμήμα αφορά σε «ίδια έσοδα» που θα κατέληγαν στο Τμήμα.  

Κατά συνέπεια, το κάθε Τμήμα επιστρέφει/αποποιείται το ποσό 

αυτό έναντι των οφειλών των διδακτορικών του φοιτητών.  Το 

υπόλοιπο 24% του απαιτούμενου ποσού κάλυψης διδάκτρων 

κατά Τμήμα θα αφαιρεθεί από το διαθέσιμο υπόλοιπο άλλων 

ιδίων εσόδων των Τμημάτων (μεταπτυχιακά δίδακτρα).  Στην 

περίπτωση που ένα Τμήμα δεν έχει επαρκή διαθεσιμότητα, η 

διαφορά θα καλυφθεί από τα κεντρικά κατανεμημένα «ίδια 

έσοδα».  

4. Επιστροφή διδάκτρων που έχουν πληρωθεί από τους ίδιους τους 

φοιτητές δεν μπορεί να γίνει. 
5. Κάθε φοιτητής οφείλει στο εξής να καταβάλλει τα δίδακτρα που 

αναλογούν στο στάδιο φοίτησής του, μέχρι την αποφοίτησή του. 

  

 

 
 
 
 
Β. Πρωτοπαπάς 
 

 

 

 

Άμεσα 

20/ΠΣ/5.7(β) Το Πρυτανικό Συμβούλιο, αφού ενημερώθηκε για τον εν εξελίξει 

διάλογο που διεξάγεται στην Επιτροπή Μεταπτυχιακών Σπουδών και 

στις Σχολές και στα Τμήματα για τα ζητήματα διασφάλισης ποιότητας 

διδακτορικών διατριβών: 

 

 Εξέφρασε την ικανοποίησή του για την αναλυτική συζήτηση που 

διεξάγεται γύρω από το θέμα της ποιότητας και καλεί την 

Επιτροπή Μεταπτυχιακών Σπουδών να συνεχίσει το συντονισμό 

και να υποβάλει τελικές εισηγήσεις μέχρι τα τέλη Νοεμβρίου 2012. 

 Εξουσιοδότησε την ΑΑΥ να ζητήσει από τα Τμήματα να 

υποβάλουν εισηγήσεις για νέες θέσεις διδακτορικών σπουδών, οι 

οποίες θα μπορούσαν να περιληφθούν στην επόμενη τακτική 

προκήρυξη.  Το Πρυτανικό θα αξιολογήσει και θα αποφασίσει 
στη βάση των εισηγήσεων που θα υποβληθούν.  Η κανονική 

προκήρυξη για νέους διδακτορικούς φοιτητές, για όσα μέλη ΔΕΠ 

δεν έχουν ήδη ζητήσει τέτοιες θέσεις στο πλαίσιο της έκτακτης 

ανακοίνωσης, αναμένεται να ανακοινωθεί το αργότερο μέχρι το 

τέλος Νοεμβρίου, έτσι ώστε να είναι εφικτή η εισδοχή φοιτητών 

από το Εαρινό Εξάμηνο 2012/13 (εγγραφή τον Ιανουάριο του 

2013).  Ως εκ τούτου, τα Τμήματα θα πρέπει να υποβάλουν τα 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Αντιπρύτανης ΑΥ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Άμεσα 
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αιτήματά τους μέχρι τις 9 Νοεμβρίου 2012. 

 

20/ΠΣ/5.8 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Κοσμήτορα της Σχολής 

Μηχανικής και Τεχνολογίας ημερομηνίας 9 Οκτωβρίου 2012 με θέμα 

«Ακύρωση εκδήλωσης ‘”Υπό την αιγίδα της Κυπριακής Προεδρίας 

Συμβουλίου ΕΕ”».   

 

Το εργαστήρι με θέμα «Ενεργειακή Απόδοση και Ενδυνάμωση 

Υφιστάμενων Κτηρίων» το οποίο θα συμπεριλαμβανόταν στο 

Πρόγραμμα των «Υπό την Αιγίδα της Κυπριακής Προεδρίας 

Συμβουλίου ΕΕ» έχει ακυρωθεί για λόγους που δεν ήσαν 

προβλέψιμοι.  Το Εργαστήρι αφορούσε σε συνδιοργάνωση του 

ΤΕΠΑΚ και του Institute for the Protection and Security of the Citizen 

(IPSC) Joint Research Centre, Ispra, Italy, στις αρχές Δεκεμβρίου και 

θα τελούσε υπό την αιγίδα του Υπουργείου Εσωτερικών.    

 

  

20/ΠΣ/5.9 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Προέδρου του Τμήματος 

Νοσηλευτικής, ημερομηνίας 4/10/2012 με θέμα «Έγκριση για Ε.Ε. 

(Σύντ. Διάρκειας) – Τμ. Νοσηλευτικής- Professor Tiny Jaarsma». 

 

Η Dr Jaarsma θα δώσει δύο διαλέξεις στα πλαίσια του μαθήματος 

«Προηγμένη Κλινική Πρακτική: Εξελίξεις και Ερευνητικά Δεδομένα» με 

θέμα “Καρδιολογική Νοσηλευτική” διάρκειας 8 ωρών στις 3 και 4 

Δεκεμβρίου 2012. 

 

Το Τμήμα ζητά έγκριση για την πιο πάνω πρόσκληση της Dr Jaarsma.  

Η πληρωμή για τη διδασκαλία των 8 ωρών θα καλυφθεί από τα ίδια 

έσοδα του Τμήματος ενώ τα έξοδα φιλοξενίας (διαμονή, διακίνηση, 

αερ. εισιτήριο) θα καλυφθούν από το κονδύλι Συνέδρια εντός Κύπρου 
που έχει κατανεμηθεί στο Τμ. Νοσηλευτικής.  

 

Το ΠΣ ενέκρινε το πιο πάνω αίτημα με την προϋπόθεση ότι όλα τα 

έξοδα θα καλυφθούν από τα ίδια έσοδα.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Πρόεδρος 
Τμήματος 
Νοσηλευτικής 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Άμεσα 

20/ΠΣ/5.10 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Προέδρου του Τμήματος 

Νοσηλευτικής, ημερομηνίας 4/10/2012 με θέμα «Έγκριση Καταλόγου 

Μεντόρων στο Τμήμα Νοσηλευτικής για το Φθινοπωρινό Εξάμηνο 

(2012-2013)». 
 

Το Τμήμα ζητά την έγκριση των ονομαστικών καταλόγων των 

Μεντόρων (συνολικός αριθμός 30) του Τμήματος Νοσηλευτικής για το 

Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2012/2013 που αφορούν στην πρακτική 

εξάσκηση των φοιτητών του Τμήματος στα πιο κάτω μαθήματα: 

 

- Χειρουργική Νοσηλευτική        10 Μέντορες 

- Παθολογική Νοσηλευτική        10 Μέντορες 
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- Γεροντολογική Νοσηλευτική    10 Μέντορες  

 

Η συνολική αμοιβή των Μεντόρων θα εξαρτηθεί από το σύνολο των 

ωρών που θα συμπληρώσουν με τη λήξη της πρακτικής άσκησης των 

φοιτητών τον Δεκέμβριο του 2012.  Το μέγιστο ποσό που μπορεί να 

πληρωθεί για όλη τη περίοδο, ανά Μέντορα είναι €900 για 

απασχόληση μιας ημέρας τη βδομάδα και €1800 για απασχόληση 2 

ημέρες την βδομάδα. 

 

Επιπρόσθετα φοιτητές του Τμήματος τοποθετούνται για πρακτική 

άσκηση στους πιο κάτω Κοινωφελείς Οργανισμούς στους οποίους το 

Τμήμα πλήρωσε τον περασμένο χρόνο τα ποσά που καταγράφονται 

πιο κάτω: 
- Παγκύπριος Σύνδεσμος Καρκινοπαθών και Φίλων     €6000 

- Αντικαρκινικός Σύνδεσμος Κύπρου                              €6000 

- Ογκολογικό Κέντρο Τράπεζας Κύπρου                        €2000 

 

Τα ποσά που θα πληρωθούν φέτος θα εξαρτηθούν από το σύνολο των 

Φοιτητών και τις ώρες που θα τοποθετηθούν στον κάθε Οργανισμό 

μέχρι το τέλος της περιόδου και δεν θα ξεπεράσουν τα ποσά που 

πληρώθηκαν πέρυσι.  

 

Η πληρωμή για τα πιο πάνω θα γίνει από το Άρθρο 224 Έξοδα 

Μεντόρων για Πρακτική Εξάσκηση Φοιτητών Νοσηλευτικής που έχει 

παραχωρηθεί στο Τμήμα.  

 

Το ΠΣ ενέκρινε τον κατάλογο των Μεντόρων για το Τμήμα 

Νοσηλευτικής για το Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2012-2013, καθώς και την 

τοποθέτηση των φοιτητών στους πιο πάνω Κοινωφελείς 

Οργανισμούς.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Πρόεδρος 
Τμήματος 
Νοσηλευτικής 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

20/ΠΣ/5.11  Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών, μέσω διαδικασίας 

προσφορών, στον κ. Θεόδωρο Σπύρο με την ιδιότητα του εξωτερικού 

συνεργάτη στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου στα 

πλαίσια της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης της Επίκουρης 

Καθηγήτριας Κορίνας Παντελή, στο γνωστικό αντικείμενο «Νέα Μέσα 

και Σπουδές Λογισμικού»  

 

Η διάρκεια εργασίας του κ. Σπύρου θα είναι για 6 μήνες από 1/7/12 

μέχρι 31/12/12.  

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

20/ΠΣ/5.12 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Μάριου Τζουβαρά, στη θέση 

του  Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και 

Μηχανικών Γεωπληροφορικής, με εξαίρεση από τη διαδικασία 

προκήρυξης θέσης λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, σε Ευρωπαϊκό 

Ερευνητικό πρόγραμμα με ακρώνυμο MEDNET, με υπεύθυνο έργου 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 
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τον Αναπλ. Καθηγητή Διόφαντο Χατζημιτσή στο γνωστικό αντικείμενο 

«Mediterranean Network for Custom Procedures and Simplification of 

Clearance in Ports».  

 

Η σύμβαση του κ. Τζουβαρά θα είναι μερικής απασχόλησης (30 

ώρες/εβδομάδα), διάρκειας 6 μηνών από 1/11/12 μέχρι 30/4/13, με 

προοπτική ανανέωσης.   

 

20/ΠΣ/5.13 Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση εργασίας αμισθί, για 3 μήνες, από 

15/11/12 μέχρι 15/2/13, στην Dr. Jasmila Kuka, με την ιδιότητα του 

Επισκέπτη Ερευνητή, στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, 

για διεξαγωγή έρευνας σχετικά με την ανάπτυξη πολιτισμικών δεικτών 

σε πανεπιστημιακά προγράμματα, στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού 

προγράμματος COST, με υπεύθυνη έργου την Επίκουρη Καθηγήτρια 

Θεοπίστη Στυλιανού Λάμπερτ.    

 

Ως εκ τούτου εγκρίνεται και το αίτημα για πρόσβαση στην κ Kuka στο 

δίκτυο του Πανεπιστημίου και στη Βιβλιοθήκη για την 

προαναφερόμενη περίοδο.  

 

Κ. Χόππας 
 
 
 
 

Άμεσα 

20/ΠΣ/5.14 Το ΠΣ έλαβε γνώση της αντικατάστασης του Λέκτορα Αντώνη 

Θεοχάρους από τον κ. Πέτρο Γιαννούλη σε συνάντηση που 

πραγματοποιήθηκε στην Εσθονία στις 13 και 14 Ιουνίου 2012 στα 

πλαίσια του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος ECOTOUR. 

 

Το ΠΣ ενέκρινε την καταβολή για την πιο πάνω περίοδο της 

προβλεπόμενης αποζημίωσης των εξόδων ταξιδίου και διαμονής από 

τον προϋπολογισμό του εν λόγω έργου.  

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

20/ΠΣ/5.15 Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών στον κ. Holger Briel με την 

ιδιότητα του εξωτερικού συνεργάτη, στο Τμήμα Επικοινωνίας και 

Σπουδών Διαδικτύου, από τα ίδια έσοδα του Τμήματος, με εξαίρεση 

της διαδικασίας προσφορών και βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης, με 

συνολική αμοιβή €2500 ως εξής: 

- από 1/9/2012 μέχρι 30/9/12 εργασία στο γνωστικό αντικείμενο 

«Ξένοι Ανταποκριτές στην Κύπρο» με συνολική αμοιβή €2000 και  

- από 1/11/12 μέχρι 15/11/12 εργασία στο γνωστικό αντικείμενο 

«Δημοσιογραφικές Αξίες και Πρακτικές», με συνολική αμοιβή €500. 
 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

20/ΠΣ/5.16 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Χρήστου Ζουμίδη, στη θέση 

του  Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας 

Περιβάλλοντος, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης 

λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, στο Πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. 

πρωτοκόλλου ΑΕΙΦΟΡΙΑ/ΓΕΩΡΓΟ/0311(ΒΙΕ)/06, με υπεύθυνο έργου 

τον Επίκουρο Καθηγητή Θεόδωρο Ζαχαρειάδη στο γνωστικό 

αντικείμενο «Οικονομικά σενάρια για αειφόρο γεωργική παραγωγή 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 
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και χρήση νερού στην Κύπρο».  

 

Η σύμβαση του κ. Ζουμίδη θα είναι πλήρους απασχόλησης διάρκειας 

8 μηνών από 3/12/12 μέχρι 2/8/13. 

 

20/ΠΣ/5.17 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Φερνάντο Λοϊζίδη, στη θέση 

του  Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών 

Τεχνών, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω 

τεκμηριωμένης εισήγησης, στα πλαίσια της Εναρκτήριας 

Χρηματοδότησης της Λέκτορος Άντρης Ιωάννου, στο γνωστικό 

αντικείμενο «Educational Applications on Interactive Tables».     

 

Η σύμβαση του κ. Λοϊζίδη θα είναι μερικής απασχόλησης (20 

ώρες/εβδομάδα), διάρκειας 2 μηνών από 17/9/12 μέχρι 16/11/12.   

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

20/ΠΣ/5.18 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ Felix 

Hermerschmidt, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων 

Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, σε ερευνητικό 

πρόγραμμα του Ι.Π.Ε. με αρ. πρωτοκόλλου 

ΥΠΟΔΟΜΗ/ΣΤΡΑΤΗ/0308/06, με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. 

Καθηγητή Στέλιο Χούλη στο γνωστικό αντικείμενο «Molecular 

Electronics and Protonics Strategic Infrastructure project». 

 

Η σύμβαση του κ. Hermerschmidt θα είναι πλήρους απασχόλησης, 

διάρκειας 12 μηνών, από 3/10/12 μέχρι 2/10/13, με προοπτική 

ανανέωσης.   

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

20/ΠΣ/5.19 Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών στον κ. Δημήτρη Λάμνισο, με 

εξαίρεση της διαδικασίας προσφορών βάσει τεκμηριωμένης 

εισήγησης, με την ιδιότητα του εξωτερικού συνεργάτη στο Τμήμα 

Νοσηλευτικής, στα πλαίσια της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του 

Επίκουρου Καθηγητή Νίκου Μίτλεττον, στο γνωστικό αντικείμενο 

«Ανάλυση Γεωγραφικών Δεδομένων». 

 

Η διάρκεια εργασίας του κ. Λάμνισου θα είναι από 5/3/12 μέχρι 

10/10/12. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

20/ΠΣ/5.20 Το ΠΣ έλαβε γνώση της παραίτησης της κ Γεωργίας Τρύφου, 

Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στα πλαίσια της Εναρκτήριας 

Χρηματοδότησης του Αναπλ. Καθηγητή Νικόλα Τσαπατσούλη στο 

Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, με τελευταία 

ημερομηνία καθηκόντων την 30 Σεπτεμβρίου 2012. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

20/ΠΣ/5.21 Το ΠΣ έλαβε γνώση του τερματισμού του συμβολαίου απασχόλησης 

της κ Στυλιανής Κλεάνθους – Λοΐζου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο 

πλαίσιο του Ερευνητικού Προγράμματος του Ι.Π.Ε με αρ. 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 
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Πρωτοκόλλου ΔΙΕΘΝΗΣ/ΣΤΟΧΟΣ/0609/08 στο Τμήμα Διοίκησης 

Ξενοδοχείων και Τουρισμού, με τελευταία ημερομηνία καθηκόντων την 

18 Σεπτεμβρίου 2012. 

 

20/ΠΣ/5.22 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του Δρ. 

Γεώργιου Γεωργιάδη, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα 

Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, 

αμισθί, στο γνωστικό αντικείμενο «Έλεγχος Ετερογενών ομάδων 

αυτόνομων εναέριων και υποβρύχιων οχημάτων» με υπεύθυνο έργου 

τον Επίκουρο Καθηγητή Σάββα Λοΐζου. 

 

Η σύμβαση του κ. Γεωργιάδη θα είναι μερικής απασχόλησης, 

διάρκειας 6 μηνών, από 9/10/12 μέχρι 8/4/13.  

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

20/ΠΣ/5.23 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Δρ. Δεληπαράσχου, στη θέση 

του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και 

Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, αμισθί, στο γνωστικό αντικείμενο 

«Έλεγχος αυτόνομων συστημάτων» με υπεύθυνο έργου τον Επίκουρο 

Καθηγητή Σάββα Λοΐζου.  

 

Η σύμβαση του κ. Δεληπαράσχου θα είναι μερικής απασχόλησης, 

διάρκειας 6 μηνών, από 10/10/12 μέχρι 9/4/13.  

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

20/ΠΣ/5.24 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ. 

Αγγελικής Μαρτίνου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα 

Γεωπονικών Επιστημών Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, 

αμισθί, στο πρόγραμμα «Ανάπτυξη φιλοπεριβαλλοντικών μεθόδων για 

την αντιμετώπιση του φυλλορύκτη της τομάτας», στα πλαίσια της 

Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του Λέκτορα Μενέλαου Σταυρινίδη.   

 

Η σύμβαση της κ. Μαρτίνου θα είναι από 15/10/12 μέχρι 31/12/12.  

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

20/ΠΣ/5.25 Το ΠΣ έλαβε γνώση του σημειώματος του Γραφείου Στελέχωσης 

σχετικά με το αίτημα του κ. Βασίλη Χατζηευαγγέλου για αποζημίωση 

του ύψους €1000 σχετικά με την προσφορά θέσης Ειδικού 

Επιστήμονα στο Τμήμα Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας 

για τη διδασκαλία του μαθήματος «Προχωρημένο Εμπορικό Δίκαιο» 

κατά το Φθινοπωρινό Εξάμηνο 12/13, την ακύρωση του μαθήματος 

λόγω ανεπαρκούς αριθμού φοιτητών,  την διεξαγωγή μέρους της 

διδασκαλίας του εν λόγω μαθήματος και την προετοιμασία του προς 

το σκοπό αυτό.   

 

Η ΥΑΔ ενημέρωσε το ΠΣ ότι ο κ Χατζηεαυαγγέλου έχει ήδη λάβει 

αμοιβή ύψους €628 τον Σεπτέμβριο του 2012 και ως εκ τούτου, για την 

αποζημίωση €1000 υπολείπεται να του παραχωρηθεί το επιπλέον 

ποσό των €372 τον Οκτώβριο του 2012. 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 
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Παράλληλα για αποφυγή παρόμοιων καταστάσεων στο μέλλον η ΥΑΔ 

ζητά την έγκρισή των πιο κάτω εισηγήσεων: 

 Τα Τμήματα να ενημερώνουν την ΥΑΔ σε περίπτωση που το 

μάθημα είναι επιλεγόμενο (για να μην προωθείται στον Συνεργάτη 

σχετική επιστολή διορισμού μέχρι να επιβεβαιώσει το Τμήμα ότι 

το μάθημα θα προσφερθεί το συγκεκριμένο εξάμηνο),  

 Σε όλες τις επιστολής διορισμού Ειδικών Επιστημόνων και 

Επισκεπτών Ακαδημαϊκών να αναφέρεται ότι «η πιο πάνω 

προσφορά ισχύει με την προϋπόθεση ότι ο ελάχιστος αριθμός 

ακροατηρίου για το πιο πάνω μάθημα είναι 5 φοιτητές, σύμφωνα 

με τους Κανόνες σπουδών και φοίτησης του Πανεπιστημίου, και 

ότι θα προσφερθεί το συγκεκριμένο Εξάμηνο». 

 
Το ΠΣ ενέκρινε την αποζημίωση του κ. Χατζηευαγγέλου ύψους €1000 

και ως εκ τούτου την καταβολή του επιπλέον ποσού των €372 τον 

Οκτώβριο 2012.  Επιπλέον, το ΠΣ ενέκρινε τις εισηγήσεις της ΥΑΔ για 

αποφυγή παρόμοιων καταστάσεων στο μέλλον.  

 

20/ΠΣ/5.26 Το ΠΣ ενέκρινε τη μετάκληση  του Αν. Καθ. Νίκου Λεάνδρου ως 

Επισκέπτη Σύντομης Διάρκειας, στο πλαίσιο του μαθήματος   

ΜΕΔ521 – Αρχές Δημοσιογραφικής Γραφής, του Μεταπτυχιακού 
Προγράμματος Ευρωπαϊκής Δημοσιογραφίας του Τμήματος 

Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, για την παράδοση διαλέξεων 

συνολικής διάρκειας 9 ωρών από 30 Οκτωβρίου 2012 μέχρι 2 

Νοεμβρίου 2012 σε θέματα βασικών αρχών οικονομίας, βασικών 

αρχών οικονομικού ρεπορτάζ και οργάνωσης των μέσων επικοινωνίας 

ως επιχειρήσεων. 

 

Η αμοιβή του κ. Λεάνδρου, η οποία ανέρχεται στο ποσό των €612 

(€68 Χ 9) και τα έξοδα μεταφοράς και διαμονής του θα καλυφθούν 

από το κονδύλι 3/305 του Τμήματος Επικοινωνίας και Σπουδών 

Διαδικτύου. 

 

Το ΠΣ ενέκρινε το πιο πάνω αίτημα με την προϋπόθεση ότι όλα τα 

έξοδα θα καλυφθούν από το κονδύλι 3/305 του Τμήματος. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

20/ΠΣ/7 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής που στάληκε από την ΥΣΦΜ του 

Πανεπιστημίου Κύπρου, ημερομηνίας 17 Σεπτεμβρίου 2012 με θέμα 

«Διαχείριση Αιτήσεων και αποτελέσματα Ελλαδιτών Φοιτητών στο 

Πανεπιστήμιο Κύπρου και στο ΤΕΠΑΚ για εισδοχή το Ακαδημαϊκό 

Έτος 2012-13».  

  

Η ΥΣΦΜ του Πανεπιστημίου Κύπρου ανέλαβε τη διαχείριση των 

αιτήσεων εισδοχής των Ελλαδιτών φοιτητών τόσο στο Πανεπιστήμιο 

Κύπρου όσο και στο ΤΕΠΑΚ, καθώς και την κατανομή των θέσεων.   
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Η ΥΣΦΜ του Πανεπιστημίου Κύπρου ζητά από το ΤΕΠΑΚ να 

συνεισφέρει και φέτος (όπως και τα τελευταία 4 χρόνια) το ποσό για 

κάλυψη απασχόλησης δύο φοιτητών οι οποίοι εργοδοτήθηκαν για τη 

διαχείριση των αιτήσεων.   

 

Το ΠΣ ενέκρινε την καταβολή του απαιτούμενου ποσού. 

 

 
 
 
 
 
 
Β. Πρωτοπαπάς/ 
Λογιστήριο 

 
 
 
 
 
 
Άμεσα 

20/ΠΣ/8 Το ΠΣ έλαβε γνώση του ενημερωτικού μηνύματος που στάληκε από το 

Διευθυντή της Διεθνούς Φοιτητικής Ταυτότητας.   

 

Η κατοχή της Διεθνούς Φοιτητικής Ταυτότητας (ISIC) και της 

Ταυτότητας Εκπαιδευτικών (ITIC) προσφέρει τη δυνατότητα για 

συμμετοχή σε διάφορες εκδηλώσεις και εξασφαλίζει υψηλές 

εκπτώσεις και προνόμια παγκοσμίως σε μουσεία, εκθέσεις, ταξίδια, 

μετακινήσεις, διασκέδαση, φαγητό, ένδυση, άθληση, διαμονή, 

ασφάλειες κ.α.  

 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως παραπέμψει το πιο πάνω θέμα στην ΥΣΦΜ 

για σχόλια και εισηγήσεις.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Β. Πρωτοπαπάς 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Άμεσα 
 

20/ΠΣ/9  Το ΠΣ  έλαβε γνώση επιστολής από το Τμήμα Εργαζόμενης Νεολαίας 

ΣΕΚ, ημερομηνίας 21 Σεπτεμβρίου 2012 με θέμα «Εκστρατεία 

Ενημέρωσης για ‘Εβδομάδα Εργαζόμενης Νεολαίας’». 

 

Ζητούν άδεια από το Πανεπιστήμιο να επιτραπεί η διανομή έντυπου 

υλικού προς τους φοιτητές του ΤΕΠΑΚ ώστε να τους ενημερώσουν για 

θέματα που αφορούν στους τρόπους επίλυσης των σοβαρών 

προβλημάτων και των μεγάλων προκλήσεων που αντιμετωπίζουν οι 

νέοι κατά την ένταξη τους στην αγορά εργασίας.  Συγκεκριμένα ζητούν 

άδεια να τοποθετηθεί ένα τραπεζάκι με ενημερωτικό υλικό, σε χώρο 

όπου διακινούνται φοιτητές για περίπου 3 ώρες, στο οποίο θα 

υπάρχουν στελέχη του Τμήματος Εργαζόμενης Νεολαίας που  θα 

ενημερώνουν και θα διανέμουν το έντυπο υλικό.  

 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως παραπέμψει το πιο πάνω θέμα για χειρισμό 

στην ΥΣΦΜ.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Β. Πρωτοπαπάς 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Άμεσα 
 

20/ΠΣ/10 Το ΠΣ  έλαβε γνώση σημειώματος της Λειτουργού Διεθνούς 

Συνεργασίας της ΥΕΔΣ ημερομηνίας 5 Οκτωβρίου 2012 με θέμα 

«Επίσκεψη Ρώσικης Αντιπροσωπείας από St. Petersburg National 

Research University of Information Technology, Mechanics and 

Optics». 

 

Η επίσκεψη της Ρωσικής αποστολής στοχεύει στην διερεύνηση και 

εφαρμογή τρόπων υλοποίησης της συμφωνίας μεταξύ των δύο 

Πανεπιστημίων και αποτελεί ανταλλαγή της επίσκεψης του 

Αντιπρύτανη ΟιΠΑ στην Αγία Πετρούπολη τον περασμένο Μάιο.   
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Ζητείται η έγκριση του πιο κάτω προϋπολογισμού.  Το κόστος θα 

καλυφθεί από το άρθρο 3/318 (Διμερείς Συμφωνίες). 

 

Το ΠΣ ενέκρινε τον πιο πάνω προϋπολογισμό και εξέφρασε τις 

ευχαριστίες του προς το μέλος του Συμβουλίου κ. Ινώ Χατζηπαύλου η 

οποία φιλοξένησε την Ρώσικη αποστολή στο οινοποιείο ΕΤΚΟ. 

Παράλληλα ανέθεσε στον Αναπλ. ΔΔΟ να ετοιμάσει σχετική 

ευχαριστήρια επιστολή.  

 

 
 
 
 
 
 
Λογιστήριο/ 
Αναπλ. ΔΔΟ 
 
 

 

 

 
 
 
Άμεσα 
 

20/ΠΣ/11 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Αναπλ. ΔΔΟ, ημερομηνίας 9 

Οκτωβρίου 2012 με θέμα «Λήξη Συμβολαίου Εξωτερικού Νομικού 

Συμβούλου». 

 

Το Συμβόλαιο παροχής εξωτερικών νομικών υπηρεσιών του 

δικηγορικού γραφείου Seraphim & Associates LLC λήγει στις 31 

Δεκεμβρίου 2012.  Με βάση τους όρους του Συμβολαίου τρεις (3) 

μήνες πριν τη λήξη του θα πρέπει το Πανεπιστήμιο να ενημερώσει αν 

επιθυμεί τερματισμό ή διαφοροποίηση του.  Σε αντίθετη περίπτωση το 

συμβόλαιο ανανεώνεται αυτόματα για ακόμα ένα χρόνο.  

 
Το ΠΣ εισηγείται ομόφωνα προς το Συμβούλιο την ανανέωση του 

Συμβολαίου του Εξωτερικού Νομικού Συμβούλου Seraphim & 

Associates LLC. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ρ. Πατσαλίδου 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Επόμενη 

συνεδρία 
Συμβουλίου 

20/ΠΣ/12 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Αντιπρύτανη ΟιΠΑ ημερομηνίας 

12 Οκτωβρίου 2012 με θέμα «Υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας με 

Ινστιτούτο Ερευνών ‘Προμηθέας’». 

 
Το Ινστιτούτο Ερευνών «Προμηθέας» είναι ένας Οργανισμός που 

στοχεύει στην εμπειρική διερεύνηση, μελέτη και ερμηνεία των 

διαφόρων πτυχών της κοινωνίας και συμβάλλει ενεργά στην ανάπτυξη 

ουσιαστικής επικοινωνίας και αμφίδρομης συνεργασίας στην Κύπρο 

αλλά και σε ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο.  Το Ινστιτούτο 

αναπτύσσει δράση μεταξύ άλλων στα ακόλουθα ερευνητικά πεδία:   

Ιστορία, Πολιτική, Κοινωνία, Περιβάλλον, Πολιτική Οικονομία, 

Διαφυλικές Σχέσεις, Ευρωπαϊκά Ζητήματα, Πολιτισμός. 

 

Ο Αντιπρύτανης ΟιΠΑ εισηγείται ενόψει της εκδήλωσης που θα 

πραγματοποιηθεί με το Ινστιτούτο στο Πανεπιστήμιο στις 31 

Οκτωβρίου 2012, να υπογραφεί την ίδια μέρα και το Γενικό Μνημόνιο 

Συνεργασίας μεταξύ του ΤΕΠΑΚ και του Ινστιτούτου. Το θέμα 

προωθήθηκε στο ΠΣ για έγκριση λόγω των στενών χρονικών 

πλαισίων, βάσει έγκρισης η οποία δόθηκε δια περιφοράς από τα μέλη 

της Επιτροπής Διεθνών Σχέσεων.   

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Αντιπρύτανης ΟιΠΑ 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Άμεσα 
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Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα για υπογραφή του Γενικού Μνημονίου 

Συνεργασίας με το Ινστιτούτο Ερευνών «Προμηθέας».  

 

20/ΠΣ/13.1  Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Προϊστάμενου ΥΣΦΜ, 

ημερομηνίας 16 Οκτωβρίου 2012 με θέμα «Διορισμός Επιτροπής 

Ιατρών για την αξιολόγηση αιτήσεων στις ‘ειδικές κατηγορίες’». 

 

Σύμφωνα με τους Κανόνες Σπουδών και Φοίτησης, οι υπεράριθμες 

αιτήσεις για τις θέσεις των «ειδικών κατηγοριών» που σχετίζονται με 

σοβαρά προβλήματα υγείας (Κατηγορία Β), παραπέμπονται για 

γνωμάτευση σε Επιτροπή Ιατρών ώστε να επιβεβαιωθεί κατά πόσον 

εμπίπτουν στα καθορισμένα κριτήρια.  Η Επιτροπή Προπτυχιακών 

Σπουδών μετά από εξουσιοδότηση της Συγκλήτου ανέλαβε να 

χειριστεί την κατανομή των υπεράριθμων θέσεων και να ορίσει την 

πιο κάτω Επιτροπή Ιατρών: 

Δρ. Χρίστος Παστελλάς – Παθολόγος – Διαβητολόγος 

Δρ. Γίωργος Καπονίδης – Νευρολόγος 

Δρ. Χριστόδουλος Γαλατόπουλος – Ψυχίατρος 

Δρ. Νικόλας Χριστοδούλου – Φυσίατρος. 

 

Το ΠΣ ενέκρινε την καταβολή του ποσού. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

Β. Πρωτοπαπάς/ 

Λογιστήριο 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
Άμεσα 

20/ΠΣ/13.2 Το ΠΣ έλαβε γνώση και ενέκρινε το Σχέδιο Επιστολής προς τον 

Υπουργό Παιδείας και Πολιτισμού, που αφορά στο νέο Τμήμα 

Επιστημών Αποκατάστασης (Πρόγραμμα Λογοθεραπείας- 

Λογοπαθολογίας).  Σύμφωνα με το νόμο ο Υπουργός έχει την εξουσία 

να αποφασίζει τα απαιτούμενα μαθήματα και την ένταξη ενός νέου 

Τμήματος σε επιστημονικό πεδίο, κατόπιν εισήγησης των 

Πανεπιστημίων.  
 

Παράλληλα η Πρύτανης ενημέρωσε το ΠΣ ότι έχει ετοιμάσει το κείμενο 

που θα συμπεριληφθεί στον Οδηγό Παγκύπριων εξετάσεων που 

αφορά στο νέο Τμήμα Επιστημών Αποκατάστασης, το οποίο θα 

αποστείλει στην ΥΣΦΜ.  Η ΥΣΦΜ θα πρέπει να προβεί σε όλες τις 

απαραίτητες ενέργειες ώστε να ενημερωθούν το συντομότερο δυνατό 

οι Σύμβουλοι Σπουδών και οι τελειόφοιτοι για όλα τα νέα Τμήματα 

που θα λειτουργήσουν στο ΤΕΠΑΚ (Τμήμα Επιστημών 

Αποκατάστασης, Τμήμα Καλών Τεχνών και Τμήμα Δημόσιας 

Επικοινωνίας). 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Β. Πρωτοπαπάς 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

Άμεσα 

20/ΠΣ/13.3 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Αντιναρκωτικού Συνδέσμου του 

Ιδρύματος Σολομώντος Παναγίδη Α.Σ.Π.Ι.Σ., ημερομηνίας 18 

Οκτωβρίου 2012 με θέμα «Χρήση χώρων του ΤΕΠΑΚ για πρόγραμμα 

του Αντιναρκωτικού Συνδέσμου ΑΣΠΙΣ». 

 

Ο Σύνδεσμος ΑΣΠΙΣ ζητά από το ΤΕΠΑΚ την παραχώρηση τριών 
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αιθουσών που θα χρησιμοποιούνται σε απογευματινές ώρες μεταξύ 

των ωρών 15:00 και 20:00 κατά την διάρκεια της εβδομάδας (τρία 

τετράωρα ή τέσσερα τρίωρα) και τα Σάββατα μεταξύ των ωρών 9:00 – 

13:00. 

 

Το ΠΣ έχοντας υπόψη το σοβαρό πρόβλημα στέγασης που 

αντιμετωπίζει το Πανεπιστήμιο αποφάσισε να παραπέμψει την εν 

λόγω επιστολή στην ΥΣΦΜ και ΥΔΠ για να ελέγξουν τη διαθεσιμότητα 

των χώρων για τις μέρες και ώρες που ζητά ο Σύνδεσμος.  Βάσει της 

πληροφόρησης από τις δύο Υπηρεσίες το ΠΣ ανέθεσε στον Αναπλ. 

ΔΔΟ να αποστείλει σχετική απαντητική επιστολή στο Σύνδεσμο 

ΑΣΠΙΣ. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Β. Πρωτοπαπάς/ 
Ζ. Αχιλλίδης/ 
Χ. Χρυσοστόμου 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

20/ΠΣ/13.4 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Αναπλ. Καθηγητή Κώστα 

Κώστα, ημερομηνίας 17 Οκτωβρίου 2012 με θέμα «Κατ΄ εξαίρεση 

παράκαμψη πολιτικής για ανάθεση εργασίας σε ερευνητικό 

συνεργάτη». 

 

Ζητείται όπως εγκριθεί κατ΄ εξαίρεση η παράκαμψη της πολιτικής του 

Πανεπιστημίου, που προϋποθέτει ότι η αμοιβή για ανάθεση εργασιών 

σε υφιστάμενους ερευνητικούς συνεργάτες δεν θα ξεπερνά το 25% του 
μισθού τους, καθότι ο κ. Κώστα δεν ήταν ενήμερος για την σχετική 

πολιτική και δεν του είχε υποδειχθεί καθ΄ όλη τη διαδικασία ανάθεσης.   

 

Η εξαίρεση αφορά στην περίπτωση του Δρ. Γεώργιου Ολυμπίου, ο 

οποίος διεκπεραίωσε εργασία στα πλαίσια το προγράμματος 

INTERWASTE της ΕΕ, μέσω ανάθεσης, και παράλληλα εργοδοτείται 

στο ΤΕΠΑΚ (με σύμβαση ενός έτους που λήγει στις 31 Οκτωβρίου 

2012) στα πλαίσια του προγράμματος PREMARPOL.  Το ύψος της 

αμοιβής για την προσφερόμενη υπηρεσία (10.500) καθορίζεται 

αποκλειστικά από το ερευνητικό πρόγραμμα και δεν μπορεί να 

περιοριστεί από οποιαδήποτε πολιτική του Πανεπιστημίου.  

 

Το ΠΣ ενέκρινε κατ΄ εξαίρεση την παράκαμψη της πολιτικής για 

ανάθεση εργασίας στον Ερευνητικό Συνεργάτη Γεώργιο Ολυμπίου.  

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κ. Κώστα/ 
Λογιστήριο 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

 

 

20/ΠΣ/13.5 Το ΠΣ έλαβε γνώση Επιστολής που αφορά στην 71η Σύνοδο των 

Πρυτάνεων και Προέδρων των Διοικουσών Επιτροπών των Ελληνικών 

Πανεπιστημίων που θα πραγματοποιηθεί από τις 30 Νοεμβρίου μέχρι 

τις 01 Δεκεμβρίου 2012 στην Πάτρα. 

 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως παραπέμψει την πρόσκληση και το 

πρόγραμμα της Συνόδου στην ΥΕΔΣ και, λόγω του ότι η Πρύτανης δεν 

μπορεί να παραστεί, ζήτησε από τους δύο Αντιπρυτάνεις να 

αποφασίσουν αν μπορεί ένας εκ των δύο να εκπροσωπήσει το 

Πανεπιστήμιο στην εν λόγω Σύνοδο.  

 
 
 
 
 
 
 
Χ. Χρυσοστόμου 
Αντιπρύτανης ΟιΠΑ 
Αντιπρύτανης ΑΥ 
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20/ΠΣ/13.6 Το ΠΣ αφού έλαβε υπόψη τη θετική εισήγηση της ΥΣΦΜ ενέκρινε το 

αίτημα της εταιρείας So Easy Stores, επίσημου Υποστηρικτή του 

Παγκύπριου Αντιλευχαιμικού Συνδέσμου «Ζωή», για παραχώρηση 

από το ΤΕΠΑΚ των δύο γηπέδων Futsal και Basketball για το ετήσιο 

φιλανθρωπικό Τουρνουά Ποδοσφαίρου που θα διεξαχθεί το Σάββατο 

10/11/2012 από τις 10:00 -15:00. 

 
 
 
 
 
 
 
Β. Πρωτοπαπάς 
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